
Notulen LCT 25-08-2020

Acties uit dit overleg:
- Actie VWS: Checken of vrijdag geleverd kan worden door Eurofins.

-  Actie LCDK: gaat kijken of materialen omgelegd kunnen worden richting Amsterdam
-  Actie LCH: wat is de laatste stand van zaken van de materialen voor de COBAS en Panthar. Bespreken

as vrijdag 28/08.
-  Actie LCDK: aangeven wat de redenen zijn dat die lab capaciteit zoveel minder is geworden dan we in

juli dachten.
-  Actie LCDK: aangeven wat de redenen zijn dat die lab capaciteit zoveel minder is geworden dan we in

juli dachten.
-  Actie VWS: gaat het CAOP vragen om met de betrokken sociale partners een plan op te stellen met 10

actiepunten om voor de langere termijn voldoende capaciteit te borgen in de labs. Daar heb je

scholing en werving voor nodig. Komt hier vrijdag op terug.

Agenda punten voor volgende overleggen.
- De middellange termijn 28/08
-  Inkoop 28/08
-  Wanneer geef je aan dat er geen nieuwe afspraken meer gemaakt kunnen worden? 28/08
-  Asymptomatisch testen 01/09

Verslag:

1. Stand van zaken lab capaciteit:

a) komende twee weken

- Het LCDK geeft een presentatie over de stijgende testvraag. De maximale capaciteit is nu 22.700.

- Er wordt een update gegeven uit de labuitvraag. Hierin komt naar voren dat 10 labs aangeven dat ze

een gebrek hebben aan personeel en gebrek aan ruimte. 4 labs geven aan dat ze extra machines

willen gaan plaatsen, en twee labs hebben reeds nieuwe machines ontvangen.
- De brief die is uitgegaan aan de labs. Daar komen veel vragen op. Bijv. we willen wel meer personeel

maar moeten in overleg met RvB. De labs hebben niet het idee dat er voldoende MP96 zijn. Roche

heeft aangegeven dat er geen 14.000 per dag beschikbaar, dat is pas per 1 oktober beschikbaar.

Nieuwe labaratoria zijn waarschijnlijk:
-  U-diagnostics = vanaf donderdag kunnen er 500 testen erbij. Vanaf volgende week 1500 extra per

dag. Dit zijn enkelvoudige swabs. Vandaag zou CoronlT aangesloten zijn op UD.

-  Eurofins: Vanaf vrijdag 3000 testen. En vanaf week 39 17.5000 testen. Eurofins maakt eigen

materialen. Actie VWS: Checken of vrijdag geleverd kan worden door Eurofins.

-  Synlab = Kan in Luik binnen twee weken 1000. En Eind oktober Charleroi 5000 eind oktober. Dit is

kansrijk.
- We kunnen niet alle labs van materialen voorzien. De piekmomenten kan af en toe, maar niet voor

langere termijn volhouden. Zijn er concrete signalen van labs die hun werk niet kunnen doen vanwege

een tekort aan materialen. Ja deze zijn er zowel van GGD’en en labs. Of er vanaf volgende week

stromen verlegd kunnen worden. Sanquin is een groot probleem.
-  Vanuit VWS wordt aangegeven dat; Het aanpassen van de vraagkant is een second best optie. Eerst

moet gekeken worden naar de vraagkant. Daarnaast is door het bericht wat begin van deze week is

uitgegaan al iets gedaan aan de vraagkant.
- Er wordt gevraagd of labs niet ook voor een aantal dagen over hun maximale capaciteit kunnen

draaien en wat op basis van de labs uitvraag gezegd kan worden voor de korte termijn.
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GGD geeft aan dat er een groot tekort aan materialen is in Amsterdam, en legt de vraag neer bij het

LCDK of ze die materialen willen omleggen. Actie LCDK: gaat kijken om dit te omleggen van

voorraden.

Er wordt aangegeven dat er geen contact nog gelegd kan worden met Duitsland voor het lenen van

materialen. En LCH geeft aan dat Frankrijk dat niet kan leveren.

In hoeverre zijn er nog voldoende materialen voor de COBAS en Panthar. Actie LCH: wat is de laatste

stand van zaken bespreken as vrijdag 28/08.

b) komende 1,5 maand

Er worden twee nieuwe labs aangesloten in NL. LUMC en UMCG. Medio september. Het LUMC gaat

wedden op drie paarden, MP96, Abbot, en Diagem. Gaan het verdelen over drie externe platforms.
UMCG = ook een Abbot.

De aanbesteding van pooling gaat ons ook op langere termijn helpen.
VWS: wil graag weten hoe het komt dat het lab aanbod zo drastisch lager is dan dat we hadden

gedacht.
Actie LCDK: aangeven wat de redenen zijn dat die lab capaciteit zoveel minder is geworden dan we in

juli dachten.

Het vraagstuk rondom personeel, valt vaak van tafel. Actie VWS: wil het CAOP vragen om met de

betrokken sociale partners een plan op te stellen met 10 actiepunten om voor de langere termijn
voldoende capaciteit te borgen in de labs. Daar heb je scholing en werving voor nodig. Komt hier

vrijdag op terug.

GGD geeft aan dat het aantal afspraken dat wordt gemaakt, erg hoog is. Vanaf wanneer geven we aan

dat er geen nieuwe afspraken meer gemaakt kunnen worden. Agenda LCT 28/08
GGD wil graag horen wat we gaan doen met het asymptomatisch testen, en wat we doen met de

huidige inzichten. Agenda LCT 01/09

c) komend half jaar.
- Poolen
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